

ИЮЛЬ

8
июля



Всероссийский день семьи, любви и верности, учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы, которая была поддержана всеми традиционными религиозными организациями России. Символично, что впервые праздник отмечали в 2008 году, который был объявлен Годом семьи. Идея праздника возникла у жителей г. Муром, где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чья память совершается 8 июля. Эта дата, несомненно, замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких.

15
июля



День памяти. 165 лет со дня рождения Владимира Галактионовича Короленко (1853–1921), русского писателя-публициста, который с раннего детства и до конца своей жизни был поборником справедливости, защитником угнетенных. 3 июня 1879 года Короленко и его младший брат Илларион под конвоем прибывают в ссылку в Глазов. Тут он работал сапожником, просвещал горожан. Воспоминания о глазовчанах легли в основу ряда его рассказов. Будучи в Глазове, писатель не переставал бороться за справедливость. Он написал жалобу вятскому губернатору на глазовского исправника, и вскоре после этого писателя перевели в Берёзовские Починки. Глазов с благодарностью хранит память о В. Г. Короленко, его именем названа улица, а главное – его имя в 1946 году было присвоено ГГПИ.

25
июля



Юбилейная дата. 55 лет со дня рождения Ирины Леонидовны Мирошниченко, кандидата педагогических наук (2005 г.), доцента (2007 г.).
В ГГПИ работает с 1990 года преподавателем кафедры математики и информатики. Успешно занимается научно-исследовательской работой, участвовала в работе над проектами фундаментальных исследований «Педагогический вуз в современном образовательном пространстве России: проблемы и перспективы» и «Веб-квест технологии как средство формирования поликультурной компетентности учащихся». Автор 20 научных работ и 7 учебно-методических пособий. Участница научно-практических конференций и семинаров различного уровня. Проводит курсы повышения квалификации учителей математики УР. Награждена почетными грамотами МОиН УР (2005 г.) и РФ (2013 г.).

ИЮЛЬ

28

июля



княгини Ольги, которая приняла крещение в Константинополе и старалась привить своему потомку любовь и уважение к христианской вере.

День Крещения Руси, был учрежден Указом Президента РФ о внесении поправок в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России» от 1 июня 2010 года. Празднуется в честь провозглашения христианства в качестве государственной религии (988 г.). В этот день отмечается память равноапостольного князя Владимира, известного также как Владимир Красное Солнышко. Владимир был внуком великой

30

июля



можно добиться согласия, создать нормальные условия для существования всех людей, стремящихся сделать планету лучше. Во многих странах мира ежегодно в этот день проводятся мероприятия, связанные с пропагандой дружбы и толерантного отношения к окружающим.

Международный день дружбы (International Day of Friendship), установлен резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН № 65/275 от 3 мая 2011 года. Праздник призван успешно противостоять мировым вызовам и угрозам путем проявления солидарности и дружбы, которая делает нас ближе. Мировым содружеством

31

июля



занятию – чтению. Можно пообщаться с друзьями в Интернете на эту тему, устроить книжную выставку любимых книг или просто побыть наедине с любимым произведением!

День воспоминания любимых книжек, предложили участники Международного книжного интернет-форума. Обсуждения названия и даты затянулись надолго. Идея торжества разошлась по другим веб-страницам, библиотекам и темам. Так что этот праздник – коллективное детище. В этот день разрешается отложить все дела и посвятить время любимому